Check for updates

OPEN ACCESS

APPROVED BY Frontiers Editorial Office, Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE Hongmei Lin 🖂 hongmeil@jlau.edu.cn

[†]These authors share first authorship

RECEIVED 24 May 2025 ACCEPTED 26 May 2025 PUBLISHED 06 June 2025

CITATION

Zhang Y, Hou H, Li Y, Li K and Lin H (2025) Correction: Differential analysis of the quality and soil microhabitat of *Epimedium koreanum* Nakai under different cultivation methods. *Front. Microbiol.* 16:1634518. doi: 10.3389/fmicb.2025.1634518

COPYRIGHT

© 2025 Zhang, Hou, Li, Li and Lin. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

Correction: Differential analysis of the quality and soil microhabitat of *Epimedium koreanum* Nakai under different cultivation methods

Yonggang Zhang^{1,2†}, Huiling Hou^{1,2†}, Yanxia Li^{1,2}, Kexin Li^{1,2} and Hongmei Lin^{1,2}*

¹College of Chinese Medicinal Materials, Jilin Agricultural University, Changchun, China, ²Cultivation Base of State Key Laboratory for Ecological Restoration and Ecosystem Management of Jilin Province, Ministry of Science and Technology, Changchun, China

KEYWORDS

Epimedium koreanum Nakai, rhizosphere microbial, pharmacodynamic components, soil properties, soil enzyme activity

A Correction on

Differential analysis of the quality and soil microhabitat of *Epimedium koreanum* Nakai under different cultivation methods

by Zhang, Y., Hou, H., Li, Y., Li, K., and Lin, H. (2025). *Front. Microbiol.* 16:1556173. doi: 10.3389/fmicb.2025.1556173

In the published article, there were errors in Affiliations. Instead of

"¹Cultivation Base of State Key Laboratory for Ecological Restoration and Ecosystem Management of Jilin Province, Ministry of Science and Technology, Changchun, China

²College of Chinese Medicinal Materials, Jilin Agricultural University, Changchun, China."

It is corrected to:

^{«1}College of Chinese Medicinal Materials, Jilin Agricultural University, Changchun, China

²Cultivation Base of State Key Laboratory for Ecological Restoration and Ecosystem Management of Jilin Province, Ministry of Science and Technology, Changchun, China."

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.